

一行两会“掌门人”易纲、刘士余、郭树清回应市场关心问题

股市估值与经济基本面形成反差

财经连连看

本报讯 (首席记者 连建明) 今天早上,央行行长易纲、证监会主席刘士余、银保监会主席郭树清就当前一些市场关心的问题接受记者采访。对于目前股市的波动,易纲表示,当前股市估值已处于历史较低水平,与我国稳中向好的经济基本面形成反差。一行两会领导都表示了支持当地企业流动性的政策,对此我们积极鼓励,人民银行也正研究继续出台有针对性的措施,缓解企业融资困难问题。一是推动实施民营企业债券融资支持计划,通过信用风险缓释为部分发债遇到困难的企业提供信用增进服务,带动民营企业整体融资恢复。二是推进民营企业股权融资支持计划,支持符合条件的私募基金管理人发起设立民营企业发展支持基金,为出现

易纲:为民营企业提供股权融资支持

对于近期股市下跌,央行行长

资金困难的民营企业提供股权融资支持。三是央行综合运用再贷款、再贴现、中期借贷便利等货币政策工具,发挥好宏观审慎政策的结构调整功能,支持商业银行扩大对民营企业的信贷投放。

刘士余:鼓励私募基金购买股票

证监会主席刘士余表示,证监会近期推进的主要措施包括以下方面:一是即将出台《证券期货经营机构私募资产管理业务管理办法》。允许过渡期内相关产品滚动续作,以承接未到期资产。二是尽快完善上市公司股份回购制度。三是继续深化并购重组市场化改革。四是鼓励地方政府管理的各类基金、合格私募股权投资基金、券商资管产品分别或联合组织新的基金,帮助有发展前景但暂时陷入经营困难的上市

公司纾解股票质押困境,促进其健康发展。五是鼓励私募股权基金通过参与非公开发行、协议转让、大宗交易等方式,购买已上市公司股票,参与上市公司并购重组。六是继续全方位扩大开放,支持外资资管机构在境内设立法人机构,从事包括股票等权益型资产在內的资管业务。

刘士余表示支持民营企业发展,鼓励包括私募股权基金在內的各类资管机构以更加市场化的方式募集资金,发起设立主要投资于民营企业的股权投资基金、创业投资基金及债券投资基金,积极参与民营企业并购重组。

探索运用成熟的信用增进工具,帮助民营企业特别是民营控股上市公司解决发债难的问题。支持中小型民营企业发行高收益债券、私募债券和其他专项债务工具。

郭树清:保险资金参与化解股权质押风险

银保监会主席郭树清也表示,近日我国金融市场受多种因素影响出现较大幅度异常波动,与我国经济发展基本面严重脱节,与我国金融体系整体稳健状况不相符合。

对当前出现的股权质押风险,郭树清表示银保监会要求银行业金融机构科学合理地做好股权质押融资业务风险管理,在质押品触及止损线时,质权人应当综合评估出质人实际风险和未来发展前景等因素,采取恰当方式稳妥处理。

充分发挥保险资金长期稳健投资优势,加大保险资金财务性和战略性投资优质上市公司力度。允许保险资金设立专项产品参与化解上市公司股票质押流动性风险,不纳入权益投资比例监管。

“上海购物”诚信指数稳中有升

南京西路徐家汇淮海路商圈位列前三

本报讯 (记者 罗水元) 上海市质监局昨天发布信息,上海市10个重点商圈今年上半年的购物诚信指数平均为87.18,与2017年上半年相比均有所上涨,反映出上海市重点商圈诚信水平整体情况良好,稳中有升。

“上海购物”诚信指数评价体系由上海市质量和标准化研究院围绕打造“上海购物”品牌而建,测评结果显示,2018年上半年的购物诚信指数,南京西路、徐家汇、淮海路商圈分别以88.58、88.54、88.20

的分值位列前三。

此次评价还对重点商圈购物诚信指数二级指标进行了测评,这些指标包括法定资质、守法行为、诚信经营、服务品质、履约能力、商品质量。

■ 法定资质 十大商圈内企业绝大多数依法取得了提供服务的执照和经营许可等资质,证照齐全,无证经营、超范围经营等现象极少。

■ 守法行为指标 主要由监管信息、判决信息、执行信息以及

商品质量监督抽查情况4个三级指标构成。测评结果显示,中山公园、徐家汇、中环真北商圈评价较高,五角场、豫园、南京东路商圈评分较低。

■ 履约能力指标 主要由履约信息、消费者投诉处理两个三级指标构成。调查发现,消费者投诉大部分集中在商品质量、餐饮质量、服务、价格几个方面,多个商圈餐饮店在收取10%服务费的情况下,还对消费者自带酒水按每瓶100元标准加收服务费。

■ 服务品质指标 主要由服

务规范、服务承诺、售后服务、退换货处理情况4个三级指标构成。从各个商圈评价结果来看,南京西路、南京东路、淮海中路商圈评价较高,四川北路、五角场、中环真北商圈评价较低。

■ 诚信经营指标 主要由诱导消费、发票开具、假冒伪劣、优惠落实以及明码标价情况5个三级指标构成。调查发现,多数商圈企业在经营活动过程中坚持顾客至上、诚信为本使消费者放心的原则,杜绝诱导消费、假冒伪劣等现象发生,主动开具发票维护消费者合法权益,得到了消费者的认可;但也有消费者反映部分商家存在过分夸大商品质量和服务水平、实际体验与商家宣传不符、促销价格先升后降等问题。

深交所对中弘股份启动终止上市程序
本报讯 (记者 许超声) 深圳证券交易所昨天晚间发布公告,对中弘股份启动终止上市程序,该股票今天起停牌,15个交易日决定是否退市。中弘股份昨天跌停,价格为0.74元。

公告称,2018年9月13日至10月18日,中弘控股股份有限公司股票(证券代码:000979)已连续20个交易日每日收盘价均低于股票面值(1元)。根据《深圳证券交易所股票上市规则》第14.4.11条的规定,公司股票自10月19日开市起停牌。深交所已启动中弘股份股票终止上市程序,将自公司股票停牌起15个工作日内作出公司股票是否终止上市的决定。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》的有关规定,深交所作出公司股票终止上市的决定后5个交易日届满的次一交易日起,公司股票进入退市整理期,退市整理期的期限为30个交易日。退市整理期届满的次一交易日,深交所将对公司股票予以摘牌,公司股票终止上市。公司应当在股票被终止上市后及时做好相关工作,以确保公司股份在退市整理期届满后45个工作日内可以进入股份转让系统挂牌转让。

上期标准仓单交易平台扩容

新增铅锌锡镍品种昨成功上线交易

本报讯 (记者 许超声) 上海期货交易所上期标准仓单交易平台扩容,新增铅、锌、锡、镍品种的标准仓单昨天成功上线平台交易。

据介绍,作为促进中国期货市场更好服务实体经济的重要举措与业务创新,上期所今年5月28日推出上期标准仓单交易平台,首批推出了以铜和铝为试点品种的标准仓单交易。近几个月来,此交易平台平稳运行,成交日益活跃。截至10月16日,该平台共达成成交4438笔(单边统计),共计52566

张仓单,成交131.61万吨,成交额达236.12亿元。同时,企业参与日益积极,业务范围逐步拓展;业务平稳有序可持续,可用仓单充足;交易结算交割平稳有序,风险可控。

上期所总经理席志勇表示,作

为完善平台业务的第一步,上期所增加铅、锌、锡、镍四个品种,使上期所已上市的所有金属期货品种全部实现标准仓单交易。未来将继续稳步扩大标准仓单可交易品种,丰富交易模式,完善平台服务功能,并拓展服务实体经济领域,开

展非标仓单交易和场外衍生品研究,更好满足市场需求。

昨天,上期标准仓单交易平台铜、铝、铅、锌、锡、镍6个品种的标准仓单交易业务成交176笔,共计仓单3025张,成交65394吨,成交额为11.25亿元。



新民周刊 2018年10月22日新刊预告

2018全年订阅优惠价¥400
订 阅 电 话: 021-62793310 订 阅 代 号: 4-658

Editorial 新民一周

03 对谈华莱士

Cover Story 封面报道

06 十座城: 百舸争流, 勇立潮头

08 那些年, 那些城

12 深圳: 创新之城

16 杭州: 电商之都

20 厦门: 宜居之城
24 东莞: 世界工厂

28 郑州: 交通枢纽
32 三亚: 旅游之城

36 义乌: 市场之城
40 晋江: 中国鞋都

44 昆山: 台企聚集地
48 柳州: 汽车之城

52 这些行业, 竟然被

同一座城的人承包了?
Feature 特稿

68 陈云: 为开启 改革开放之门倾注心血

72 改革开放初期领导反腐败斗争

76 五个方面诠释陈云精神

80 陈云, 阿拉上海人

84 传承红色基因, 打造一流场馆